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Определяне размера на данъците на работници в Австрия
Възстановяване на данъци

за чуждестранни сезонни работници

	 Предимства при работа в Австрия.

 		   	 Данъците могат да бъдат възстановени след подаване на заявление,
			   напр. социалноосигурителни вноски, надбавка за пътуване до работното
			   място и др.
   		  	 Без риск (заявлението може да бъде оттеглено)
   		  	 това е възможно и за изминалите години (максимално 5 години назад)

	 Предпоставки за определяне размера на данъците на работниците

		  a)	 Местожителство или извършване на трудова дейност за повече от 6
			   месеца в Австрия (изключение от това правят: погранични работници/
			   работници, които пътуват ежедневно до работното си място)
 			    	 Подаване на заявление с формуляр L1

		  b)	 Граждани на ЕС/ЕИП + граждани на трети държави, които нямат
			   местожителство в Австрия, но имат основен доход (не повече от 
			   13 308 евро в чужбина) от Австрия.
 			    	 Заявлението се подава задължително с 3 формуляра
				    .) Формуляр L1
				    .) Формуляр L1i (точките 1 und 6 трябва да бъдат
				    непременно попълнени)
				    .) Формуляр E9

		  	 Винаги посочвайте IBAN и BIC във всички заявления и формуляри, както и
			   постоянния адрес в държавата на пребиване.

	 От кога е възможно да се подаде заявление?
   		
		  	 Най-рано от м. март на следващата година
			   (напр. през м. март 2025 г. за трудовата година 2024 г.)

	 Асистент за превод на различни езици ще намерите на 
	 уебсайта https://service.bmf.gv.at/service/anwend/formulare
	 или чрез QR-кода (вижте вдясно)


